



Lesoprojekt, Zvolen – odd. informačných systémov a trhového spravodajstva

INFORMAČNÝ LIST

Vývoj priemerných cien a dodávok surového dreva za 3. štvrt'rok 2002.

Ing. Mária Brezinová

Vývoj cien surového dreva v 3. štvrt'roku 2002 mal podobný trend ako v predchádzajúcom období. Informácie zo sledovania dodávok a priemerných cien dreva sú uvedené v tabuľkách č. 1 – 2.

K 30.9.2002 dodali štátne organizácie lesného hospodárstva pre vlastnú spotrebu, na tuzemský a zahraničný trh spolu 2 767 050 m³ surového dreva, z toho bolo 1 270 438 m³ ihličnatého a 1 496 612 m³ listnatého dreva. Množstvo dodávok ihličnatého dreva je v porovnaní s rovnakým obdobím minulého roka vyrovnané. Dodávky listnatého dreva v štátnych lesoch klesli o 4%. Vývoz surového dreva v sledovanom období tvoril 18% z celkových dodávok. Vyviezlo sa 4% ihličnatého a 14% listnatého surového dreva.

Prehľad o priemerných tuzemských a vývozných cenách jednotlivých sortimentov surového dreva a percentuálny podiel jednotlivých sortimentov surového dreva z celkových dodávok v štátnych lesoch a vybraných subjektoch neštátnych lesov za 3. štvrt'rok 2002 je uvedený v **tabuľke č. 1**. Medziročne podiel jednotlivých sortimentov surového dreva tak v štátnych lesoch, ako aj u vybraných subjektov neštátnych lesov zostáva zachovaný. Väčšina produkcie listnatého dreva tak v štátnych (68,25%), ako i v neštátnych lesoch (65,10%) sa v 3. štvrt'roku 2002 vyviezlo ako vlákninové drevo. Sortimenty najvyššej kvality tak v štátnych ako aj neštátnych lesoch majú stále na dodávkach dreva veľmi nízky podiel. Zhodnotenie kvality surového dreva zostáva aj naďalej veľmi významným faktorom.

Priemerné tuzemské ceny ihličnatého surového dreva v štátnych lesoch vzrástli v porovnaní s 3. štvrt'rokom 2001 o 5%, vo vybranom súbore neštátnych lesov o 4%. Priemerné ceny listnatého surového dreva klesli v štátnych lesoch o 3% a stúpli o 3% v neštátnych lesoch.

Priemerné vývozné ceny ihličnatého surového dreva vzrástli v štátnych lesoch v porovnaní s rovnakým obdobím minulého roka o 11%. Ihličnaté výrezy III. A triedy akosti sa predávali štátne lesy na zahraničných trhoch drahšie o 252 Sk/m³ a výrezy III. B triedy akosti o 152 Sk/m³. Subjekty neštátnych lesov vyvážali ihličnatého a listnaté surové drevo v porovnaní s 3. štvrt'rokom 2001 lacnejšie.

Z porovnania vývozných a tuzemských cien ihličnatých výrezov III. A a III. B triedy akosti v sektore štátnych lesov vyplýva, že ceny týchto sortimentov pre vývoz sú v priemere o 10% a 26% vyššie ako ceny pre tuzemský trh. Ihličnaté vlákninové drevo sa predávalo na zahraničných trhoch drahšie o 18%. Priemerné vývozné ceny listnatých výrezov III. A triedy akosti sú nižšie o 3% v porovnaní s priemernými cenami tuzemskými. Listnaté výrezy III. B triedy akosti a listnaté vlákninové drevo predávali štátne lesy na zahraničných trhoch drahšie o 23% a 9%. Neštátne lesy predávali ihličnaté a listnaté vlákninové drevo na zahraničných trhoch drahšie o 7% a 19%. Priemerné vývozné ceny výrezov III.A a III.B triedy akosti boli v 3. štvrt'roku vyššie o 3% a 9% oproti priemerným tuzemským cenám.

Z porovnania priemerných cien a sortimentov surového dreva podľa oblastí SR (**tabuľka č 2**) vyplýva, že priemerné ceny ihličnatých a listnatých výrezov I.- III. triedy v štátnych lesoch sú v oblasti Stredné Slovensko vyššie ako priemerné ceny za Slovensko. Priemerné ceny ihličnatého a listnatého vlákninového dreva sú vyššie v oblasti Východné Slovensko.

Ceny jednotlivých sortimentov surového dreva a ich vývoj sú odrazom nerovnováhy na trhu s drevom, kde stále pretrváva disproporcja medzi ponukou a dopytom. Odrazom toho je nevyvážená štruktúra sortimentov surového dreva.

Situácia na trhu s drevom v zahraničí.

Značné škody spôsobili v rakúskom lesnom hospodárstve záplavy koncom leta. Z dlhodobého pohľadu bola v postihnutých oblastiach narušená ťažbu dreva. Zničené boli predovšetkým mnohé lesné cesty a mosty v Ennstale a Almtale. Zaplavené boli lesné porasty, v lesoch skladovaná guľatina a palivové drevo bolo odplavené. Rakúske spolkové lesy (Obf) Viedeň predbežne odhadujú škody na 5 mil €. Najväčšie škody utrpelo Horné Rakúsko, Solnohradsko a Dolné Rakúsko. Podľa odhadov Hlavného zväzu poľnohospodárskych a lesných podnikov Rakúska , nebude mať veľká voda väčší negatívny vplyv na rakúsky trh.. Povodňami spôsobená strata na guľatine v závode Stora Enso v Ybbse môže vyvolať jej dodatočný dopyt.

Rakúsky piliarsky priemysel v súčasnom období v postihnutých oblastiach pomaly zvyšuje dopyt po čerstvom dreve. Záujem sa prejavil hlavne v Solnohradsku, Korutanoch a Tyrolsku. Neočakávané malé množstvo kôrovcového dreva prinútilo spracovateľov zháňať doplňujúce množstvo čerstvého dreva na domácom a zahraničných trhoch.

Trh s drevom v Rakúsku v súčasnosti negatívne ovplyvňuje slabá konjunktúra na strane spracovateľov, ako i vysoká ponuka piliarskych zvyškových sortimentov.

Ceny piliarskej ihličnatej guľatiny sa veľmi nezmenili. Celoštátny priemer smrekových a jedľových výrezov priemerovej triedy L 2b kvality B je 73-74 €/plm., od lesnej cesty.

Aj nemecký drevospracujúci a nábytkársky priemysel sa nachádza v dosť obtiažnej situácii. Nedostatok práce, obmedzenie výroby, insolventnosť, to sú neklamné znamenia konsolidačného procesu a následkov recesie. V prvom polroku 2002 klesol obrat celého odvetvia o 7,7 %.

Zásobovanie piliarskych závodov v Nemecku zostalo aj v septembri 2002 naďalej dobré, aj keď zdroje kôrovcového dreva boli už len malé. Do začiatku októbra bolo 13% piliarskych závodov predzásobené ihličnatou guľatinou na 4 mesiace a viac, 69% na 3 mesiace a 24% na 2 mesiace. O situácii na trhu ihličnatej guľatiny sa dá všeobecne povedať, že dopyt po čerstvom dreve sa oživil, pričom doterajšie ceny majú mierne stúpajúci trend.

V Bavorsku bol dopyt po dlhej kmeňovej smrekovej guľatine, aj keď cenové prirážky sú 2 – 6 €/plm. Dobrý dopyt je aj po borovici štandardných dĺžok v kvalite B/C , dopyt borovice na stavebné účely je slabý.

V Bádensku-Wirtembersku sa dodávajú posledné množstvá napadnutého kôrovcového smrekového dreva. Z mokrých skladov sa odvoz značne urýchlil. Zvýšený záujem je o smrekovú a jedľovú dlhú guľatinu tenkých a stredných priemerov.

Dodávky z mokrých skladov dosiahli v Bádensku-Wirtembersku v septembri vyskladnením 235 tis. plm. Oproti júlu je to viac o 60%. Pri celkom zlepšených rámcových podmienkach vychádza zemská

lesná komora z toho, že táto úroveň by mohla pokračovať. Popri stále priaznivejšej situácii medzi cenami z mokrých skladov a cenami čerstvého dreva, prispieva podľa názoru bádensko-wirtemberskej lesnej správy urýchlenému vyskladneniu lepšia zákazková situácia u výrobcov stavebného dreva. Dopyt po tenkom a stredne hrubom kmeňovom smrekovom a jedľovom dreve sa opäť zvyšuje. Cenová hladina pre nadchádzajúcu ťažobnú sezónu je u smreka B 2b s kôrou na pevnej cene vo výške 71 €/plm od lesnej cesty (1a 40 €/plm, 1b 59 €/plm, 2a 55 €/plm, 3a 74 €/plm). Vyslovene hrubé drevo je v dôsledku trhovej situácie pod týmito cenovými hladinami. U tohto sortimentu hrá kvalitatívny rozdiel stále významnejšiu úlohu. Značný cenový rozdiel existuje medzi východnou a západnou časťou krajiny. Čiastočne obtiažna situácia sa prejavuje na trhu bukovej guľatiny. Zemská lesná správa počíta s menším a opozdeným dopytom. To vyžaduje prispôbiť množstvo a načasovanie ťažby. Stabilný trh sa očakáva u dubovej guľatiny. Kontrakty pre kalendárny rok 2002 neboli ešte zatiaľ v Bádensku-Wirtembersku prejednané. Zemská lesná správa očakáva stabilné trhové pomery s nižšou ponukou dreva.

V Porýní-Falci je dopyt po smrekovej dlhej guľatine ako aj výrezoch. Ceny za dlhú smrekovú guľatinu LB 2b sú 60 €/plm. Vyššie ceny akceptujú kupujúci aj u výrezov.

V Hesensku sa dopyt po dlhej smrekovej guľatine viditeľne zvýšil. Ceny za dlhú guľatinu LB 2b sa pohybujú v južnom Hesensku okolo 61 €/plm. V severnom Hesensku sú ceny o 2-4 €/plm nižšie.

V severnom Porýní-Vestfálsku sa vzhľadom k oživenému dopytu zvýšila ťažba ihličnatej guľatiny a ceny sa mierne zvýšili.

Na severonemeckých trhoch pokračoval dopyt po borovicových výrezoch. Volné množstvá borovicových výrezov dokázali vlastníci lesov predat' za vyššie ceny (o 0,50-1,50 €/plm).

V Spolkovej republike Nemecko je buk, najdôležitejšiou listnatou drevinou. Rastie na ploche 1,4 mil. ha a jeho podiel na lesnej ploche je 14%. Z toho pripadá asi 1,2 mil ha na staré spolkové štáty. Podielom 16% je tu buk najviac zastúpenou listnatou drevinou. V nových spolkových krajinách zaujíma buk len 7% lesnej plochy. Potenciálny ročný zdroj surového bukového dreva je celkom 9,8 mil. m³, t. j. 17% podiel na celkovom ročnom potencionálnom zdroji surového dreva. Z 9,8 mil m³ buka pripadá 56%, tj. 5,5 mil m³ na priemyslové drevo a 44%, tj. 4,3 mil. m³ na guľatinu. Využitie bukovej guľatiny si v piliarskom priemysle udržuje stálu úroveň (2,3 mil. plm). Ako veľmi dynamický sa ukázal export. Vývoz surového bukového dreva sa od r. 1990 zvýšil desaťkrát a tvorí dnes asi 1 mil. m³. Aj odbyt bukového reziva do zahraničia sa zvýšil. Od roku 1990 sa zdvojnásobil a dosiahol objem asi 420 tis. m³.

Delegáti Švajčiarskych lesov a drevopriemyslu na septembrovom jednaní Komisie pre trh dreva posudzovali aktuálnu trhovú situáciu a dohodli sa na spoločných doporučeníach pre guľatinu. Oproti doporučeniu z júna 2002 došlo k miernemu zvýšeniu cien u tenkého dreva smreka (L1 2b B) a výrezov (L1 5 C). Doporučenie pre ostatné smrekové sortimenty, ako i kôrovcové drevo a buk zostávajú bez zmeny. Hospodársky vzostup bude podľa Švajčiarskej tržnej komisie zrejme veľmi pomalý. Pomalá obchodná činnosť a nízke obraty zaťažujú trh. Výskyt kôrovcového dreva je pod očakávaným množstvom, dopyt je krytý rastúcou mierou čerstvým drevom, čo prispieva k normalizácii trhu s drevom. Švajčiarska Komisia pre trh s drevom doporučuje nasledujúce orientačné ceny guľatiny (bez DPH): Čerstvé drevo smrek L1 2bB (tenké drevo, 4-6 m) 82 CHF/plm, L1 4B (výrezy, 4-6 m) 100 CHF/plm, L1 5C (výrezy, 4-6 m) 65 CHF/plm, L3 3B (dlhé kmene, od 15 m) 100CHF/plm, L3 3C (dlhé kmene, od 15 m) 72 CHF/plm. Cenový rozdiel smreka a jedle je 10-20 CHF/plm.

Buk 4 B (výrezy, od 3 m) 160 CHF/plm, 4 C (výrezy, od 3 m) 160 CHF/plm, 4C (výrezy, od 3M) 70 CHF/plm.

Vo Fínsku sa v októbri sa ďalej zvýšili ceny najbežnejších sortimentov guľatiny. Charakteristický bol dopyt guľatiny na všetkých tuzemských trhoch, ako i podpriemerný dovoz guľatiny, zvlášť z Pobaltia. Vzhľadom ku silnejšiemu dopytu po ihličnatom rezive na európskych trhoch a v zámorí, je fínsky piliarsky priemysel v súčasnej dobe schopný úplne vyťažiť svoje kapacity. Aby sa zásobovanie piliarskou guľatinou náležite umožnilo, dohovorili sa fínski spracovatelia s vlastníkmi lesov, že zvýšia ceny v priemere o 2 –3 €/m³. Koncom augusta dosiahla priemerná cena piliarskej borovice na pni vo Fínsku 46,60 €/m³ (44,50 €/m³ v roku 2001). Ceny borovicového priemyselného dreva stúpili priemerne na 14,40 €/m³ (13,70 €/m³ v roku 2001). Odpovedajúce smrekové sortimenty ležia aktuálne na úrovni okolo 22,40 €/m³ (21,50 €/m³ v roku 2001).

Použitá literatúra: Spravodaj VVÚD Praha
Euwid Holz
Holz-Zentralblatt
Holz-Kurier

Prehľad priemernej ceny a percentuálneho zastúpenia sortimentov surového dreva za 3. štvrt'rok 2002

Tab. č. 1

Sortiment	Štátne organizácie				Neštátne subjekty				Štátne organizácie		Neštátne subjekty	
	Tuzemsko	Vývoz	Index	Index	Tuzemsko	Vývoz	Index	Index	Dodávky celkom	Dodávky celkom	m ³	%
	Priemerná cena v Sk	Priemerná cena v Sk	vývoz tuzemsko	vývoz tuzemsko	Priemerná cena v Sk	Priemerná cena v Sk	vývoz tuzemsko	vývoz tuzemsko	m ³	%	m ³	%
Ihličnaté drevo	Výrezy I. trieda akosti	3955	4067	1,03	-	-	-	-	1392	0,11	-	-
	Výrezy II. trieda akosti	3182	3495	1,10	2594	-	-	-	11229	0,88	332	0,16
	Výrezy III. A trieda akosti	2384	2613	1,10	2062	-	-	-	354114	27,87	57022	27,98
	Výrezy III. B trieda akosti	1771	2206	1,26	1705	-	-	-	419492	33,03	40761	20,00
	Stípy a stíповé výrezy	2458	-	-	1738	-	-	-	525	0,04	339	0,17
	Banské drevo	1431	1676	1,17	1594	-	-	-	12959	1,02	264	0,13
	Žrde ihličnaté	785	-	-	891	-	-	-	7346	0,58	282	0,14
	Vlákninové drevo	1016	1196	1,18	1022	1093	1,07	1,07	413038	32,52	83010	40,72
	Štiepky lesné	795	-	-	-	-	-	-	139	0,01	-	-
	Palivové drevo	331	-	-	258	-	-	-	43883	3,45	11219	5,50
	Ihličnaté drevo na pni	386	-	-	1005	-	-	-	5384	0,42	3702	1,82
	Surové ihličnaté kmene	1591	-	-	1329	-	-	-	937	0,07	6886	3,38
	Spolu ihličnaté	1639	1783	1,09	1424	1093	0,77	0,77	1270438	100,00	203817	100,00
	Listnaté drevo	Výrezy I. trieda akosti	8342	6751	0,81	7130	12643	1,77	1,77	1677	0,11	580
Výrezy II. trieda akosti		4366	4857	1,11	4625	5738	1,24	1,24	12786	0,85	2389	1,79
Výrezy III. A trieda akosti		2245	2167	0,97	2404	2470	1,03	1,03	132816	8,87	17420	13,05
Výrezy III. B trieda akosti		1740	2144	1,23	1878	2041	1,09	1,09	212569	14,20	17187	12,88
Banské drevo		1280	1727	1,35	721	-	-	-	12545	0,84	58	0,04
Žrde listnaté		552	-	-	-	-	-	-	132	0,01	-	-
Vlákninové drevo		797	932	0,86	763	910	1,19	1,19	1021392	68,25	86882	65,10
Štiepky lesné		888	-	-	-	-	-	-	8043	0,54	-	-
Palivové drevo		480	522	1,09	491	-	-	-	51904	3,47	6774	5,08
Listnaté drevo na pni		209	968	-	846	-	-	-	41758	2,79	1355	1,02
Surové listnaté kmene		1314	-	-	800	-	-	-	990	0,07	817	0,61
Spolu listnaté		1112	1102	0,99	1218	1092	0,90	0,90	1496612	100,00	133462	100,00

Zdroj: Les D (MP SR) 2-04 Spracovali: Lesoprojekt Zvolen

Priemerné ceny dodávok sortimentov surového dreva po oblastiach v sektore štátnych lesov a neštátnych lesov za 3. štvrtrok 2002

Tab. č. 2

Sortiment			Tuzemsko				Vývoz				Tuzemsko	Vývoz	
			Oblasť								Neštátne subjekty		
			Západné Slovensko	Stredné Slovensko	Východné Slovensko	Slovensko	Západné Slovensko	Stredné Slovensko	Východné Slovensko	Slovensko			
			Priemerná cena v Sk/m ³										
Ihličnaté drevo	Výrezy I. tr. akostí	SM, JD, DG	1	3525	3678	3368	3650		4051		4051		
		BO, VJ	2	3849		3429	3492						
		SMC	3	4767	4432	4564	4548	4167	4833	4429	4390		
		SPOLU	4	3837	3764	4320	3955	4167	4061	4429	4067		
	Výrezy II. tr. akostí	SM, JD, DG	5	3143	3185	2958	3172	3085	3405		3256	2637	
		BO, VJ	6	2821	2732	2759	2764	3145			3145	2270	
		SMC	7	3779	3649	3381	3579	3393	4116	4300	3853	3419	
		SPOLU	8	3131	3198	3005	3182	3200	3723	4300	3495	2594	
	Výrezy III. A tr. ak.	SM, JD, DG	9	2474	2431	2298	2403	2857	2610	2203	2637	2065	
		BO, VJ	10	1927	1890	2047	1942	2250	1689		1751	1811	
		SMC	11	2429	2402	2306	2384	2551	2739	2806	2619	2219	
		SPOLU	12	2371	2416	2285	2384	2781	2588	2221	2613	2062	
	Výrezy III. B tr. ak.	SM, JD, DG	13	1735	1862	1739	1818	2211	2263		2238	1714	
		BO, VJ	14	1438	1533	1460	1487	1736	2099		1831	1379	
		SMC	15	1652	1731	1659	1701	2179	1995	2333	2121	1685	
		SPOLU	16	1622	1825	1712	1771	2186	2228	2333	2206	1705	
	Stípy a st. výrezy	17		2523	2356	2458						1738	
	Banské drevo	18	1383	1340	1600	1431	1594	1847		1676	1594		
	Zrde ihlič.	19	924	687	1192	785						891	
	Vláknin. drevo	SM, JD, DG	20	1017	1038	1060	1044	1285	1284		1284	1026	1093
		BO	21	890	907	992	915	1028	995		1010	929	
		SMC	22	905	908	944	913	1663	1475		1519	854	
		SPOLU	23	953	1009	1052	1016	1139	1216		1196	1022	1093
	Štiepky lesné	24			795	795							
	Palivové drevo	25	363	336	268	331						258	
	Drevo ihličn. na pni	SM,JD,DG	26	247	481	208	464					1011	
		BO	27	59	215		205					704	
		SMC	28	148	289		274					2255	
		SPOLU	29	191	401	208	386					1005	
	Surové ihličnaté kmene	30			1591	1591						1329	
	IHLIČNATÉ SPOLU	31	1458	1687	1581	1639	1742	1791	2271	1783	1424	1093	
Listnaté drevo	Výrezy I. trieda akostí	DB	32	11752	11051	11180	11548	8681	9843		9140	11109	
		BK	33	11856	8224	7088	8117	9403	6691	6648	7377	6217	12643
		JS	34	9910			9910	11040			11040		
		JV	35	11091	15000	13402	12084	12615	10349		11682	11857	
		TP, OS, VR	36	3589	2595		3534	3184			3184		
		HB	37										
		Ostatné list.	38			2000	2000	3589			3589	3330	
		SPOLU	39	9275	8367	7608	8342	6563	8835	6648	6751	7130	12643
	Výrezy II. trieda akostí	DB	40	6273	5661	5833	5875	7298	7412	7375	7340	5543	4771
		BK	41	4703	4836	5011	4888	5644	5429	4901	5071	4486	5899
		JS	42	6413		4453	5522	6137		5667	5980	7409	
		JV	43	8852	6850	6723	6927	7838	6705	6857	7009	4840	
		TP, OS, VR	44	2425	2152	2275	2399	2762			2762		
		HB	45		2239		2239						
		Ostatné list.	46	5813	2577	7231	4967	4091	2734	2857	3415	2382	
		SPOLU	47	3406	4844	5051	4366	4531	5693	4909	4857	4625	5738
	Výrezy III. A trieda akostí	CER	48	1030	1040		1040						
		DB	49	3346	2852	3181	3091	3429	3675	3697	3463	2966	3230
		BK	50	2407	2321	2315	2337	2722	2929	3051	2811	2304	2459
		JS	51	2405	2522	2494	2493	3245	2990	3286	3149	2515	2441
		JV	52	2634	3140	2989	3054	3981	3789	3661	3820	2658	
		TP, OS, VR	53	1402	1486	1466	1409	1414			1414	1400	1752
		HB	54	1194	1269	1235	1253	1458	1833	1838	1759	1357	
		Ostatné list.	55	1475	1688	1975	1685	1893	1725	1963	1829	1776	
		SPOLU	56	2023	2343	2359	2245	1985	2843	3006	2167	2404	2470

Sortiment			Tuzemsko				Vývoz				Tuzemsko	Vývoz		
			Oblasť								Neštátne subjekty			
			Západné Slovensko	Stredné Slovensko	Východné Slovensko	Slovensko	Západné Slovensko	Stredné Slovensko	Východné Slovensko	Slovensko				
Priemerná cena v Sk/m ³														
Listnaté drevo	Výrezy III. B trieda akosť	CER	57	949	991		976							
		DB	58	2233	2352	2464	2339	2712	2997	2500	2721	2395	2524	
		BK	59	1683	1667	1863	1751	2025	2028	2285	2037	1791	2147	
		JS	60	1774	1957	2013	1944	2478	2363	2200	2443	1853	2086	
		JV	61	2240	2583	2468	2518	3064	2946	2933	2976	2200		
		TP, OS, VR	62	1250	1232	1238	1248							
		HB	63	1070	1124	1133	1121	1469	1780	1837	1726	1173	1347	
		Ostatné list.	64	1302	1478	1346	1357	2183	1993	1747	2034	1353		
		SPOLU	65	1606	1754	1839	1740	2105	2312	2116	2144	1878	2041	
	Banské drevo	66		1132	1338	1280			1727		1727	721		
	Žrde list.	67	1000	496		552								
	Vlákninové drevo netriedené	CER	68	723	745		739	723	863		825	736		
		DB	69	730	733	744	734	706	773		712	757	2006	
		BK	70	822	798	837	823	1010	961	863	987	764	890	
		JS	71	791	807	825	803	893	1052		899	794	1003	
JV		72	810	811	817	812	990	1118	1000	1023	826	963		
TP, OS, VR		73	808	783	800	804	955			955	720			
HB		74	799	804	825	810	960	867		922	779	804		
Ostatné list.		75	742	837	851	787	725	796	1667	728	777			
SPOLU		76	774	786	828	797	924	946	864	932	763	910		
Štiepky lesné	77	888			888									
Palivové drevo	78	491	469	491	480	499	551		522	491				
Drevo listnaté na pni	CER	79	103	297		271					253			
	DB	80	152	85		99	730			730	946			
	BK	81	188	195		193	1004			1004	872			
	JS	82	197			197					1200			
	JV	83	134	100		134								
	TP, OS, VR	84	438	475		445								
	HB	85	132	106		115	973			973	95			
	ost.list.	86	274	268		270								
	SPOLU	87	223	202		209	968			968	846			
Surové listnaté kmene	88			1314	1314					800				
LISTNATÉ SPOLU	89	1043	1051	1241	1112	1080	1026	3283	1102	1218	1092			
Rezivo ihličnaté	90	4929	4655	4419	4599	4739	4706	6102	4725	3051				
Rezivo listnaté	91	5202	11245	6769	6870	6045	12522	11349	10375	5870				

Legenda: Západné Slovensko:
 Lesy SR - OZ Levice
 Lesy SR - OZ Palárikovo
 Lesy SR - OZ Považská Bystrica
 Lesy SR - OZ Prievidza
 Lesy SR - OZ Smolenice
 Lesy SR - OZ Šaštín Stráže
 Lesy SR - OZ Topoľčianky
 Lesy SR - OZ Trenčín

Stredné Slovensko:
 Lesy SR - OZ Beňuš
 Lesy SR - OZ Čadca
 Lesy SR - OZ Čierny Balog
 Lesy SR - OZ Hnúšťa
 Lesy SR - OZ Kriváň
 Lesy SR - OZ Krupina
 Lesy SR - OZ Liptovský Hrádok
 Lesy SR - OZ Námestovo
 Lesy SR - OZ Revúca
 Lesy SR - OZ Slovenská Ľupča
 Lesy SR - OZ Žarnovica
 Lesy SR - OZ Žilina
 SLŠ Banská Štiavnica
 ŠKLZ Svarín
 ŠLP TU Zvolen
 VLM Pliešovce, š.p.

Východné Slovensko:
 Lesy SR - OZ Bardejov
 Lesy SR - OZ Košice
 Lesy SR - OZ Prešov
 Lesy SR - OZ Rožňava
 Lesy SR - OZ Sobrance
 Lesy SR - OZ Vranov
 LPM Ulič, š.p.
 ŠL TANAP, T. Lomnica, š.p.